
開化 (Westernization)

76 清親　万代橋朝日出
　  刷良 保存良 トリミング 厚い裏打
   少傷ミ 中折レ 明治 13 年 (1880)       

25,000 円

78 清親　大川端石原橋
　  刷良 保存良 トリミング 厚い裏打   
   少傷ミ 中折レ 明治 13 年 (1880)       

35,000 円

80 清親　梅若神社
　  刷良 保存良 トリミング 厚い裏打    
   中折レ 明治期           35,000 円

77 清親　赤坂紀伊国坂
　  刷良 保存良 マージン右角切レ補修
   少ヤケ 明治 13 年 (1880)     

60,000 円

79 周延　梅園唱歌図
　  3 枚続 刷良 保存良 少シミ ※洋装・オルガン・バイオリンの図
   明治 20 年 (1887)                                       150,000 円

81 年方　琴棋書画図
　  3 枚続 刷良 保存良 ※三味線・琴・囲碁の図 明治 22 年 (1889)

90,000 円

82 周延　富貴之春蚕之繁栄
　  3枚続 刷良 保存良 トリミング 裏打 少ヤケ 上部傷ミ
   ※蚕の図 明治 16 年 (1883)                15,000 円

83 周延　柳橋芸妓粧
　 3 枚続 刷良 保存良 薄いヤケ ※三味線の図
   明治 23 年 (1890)                      　60,000 円
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85 清親　帝国議事堂炎上之図
　  3 枚続 刷良 保存並 裏打 シミ ヤケ 傷ミ 冠水シミ
   ※ 3 枚が繋がっています 明治 24 年 (1891)

45,000 円

84 作者不詳　長崎港露国皇太子殿下御上陸之図
　  刷良 保存良 マットヤケ 中折レ
   17.6 × 19.5cm（シートサイズ）
   明治 24 年 (1891)         5,000 円

86 年方　大日本帝国万々歳平壌激戦大勝図
　  3 枚続 刷良 保存良 トリミング 裏打 少シミ
   ※ 3 枚が繋がっています 明治 27 年 (1894)

15,000 円

87 吟光（銀光）　日清戦闘画報
　  3 枚 刷良 保存良 少シミ 折レ 明治 27 年 (1894)

10,000 円

88 清親　朝鮮豊島海戦之図
　  3 枚続 刷良 保存良 トリミング 裏面テープ跡
   明治 27 年 (1894)                        20,000 円

89 年方　今景季
　  3 枚続 刷良 保存良 トリミング 裏打 ※3枚が繋がっています
   明治 28 年 (1895)                        10,000 円

90 美邦　海軍中佐 廣瀬君之大偉勲
　  3 枚続 刷良 保存並 裏打 少虫穴 左端部傷ミ
   明治 37 年 (1904)                       18,000 円

91 清親　我第二軍金州上陸敵営砲撃之図
　  3 枚続 刷良 保存良 トリミング 裏打
   ※ 3 枚が繋がっています 明治期

15,000 円

12
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93 国貞初代　鏡岩濱之助・狹布里宗五郎取組の図（仮題）
　  3 枚続 刷良 保存良 少虫穴 シワ 端少切レ 天保 -弘化期 (1843-1847)

100,000 円

92 作者不詳　鯰絵
　  3 枚 刷良 保存良 少虫穴 糊シミ 端部少傷ミ                                140,000 円
   ※鯰を押える鹿島大明神／見立ちうしんぐら／鯰絵 安政 2年 (1855)           

94 美信？　堪忍袋 韓信の股潜り
　  刷良 保存良 58.7 × 26cm   
  （シートサイズ） 江戸期

20,000 円
95 国芳　偽一休和尚説法之図
　  3 枚続 刷良 保存並 トリミング 裏打 天保 -弘化期 (1843-1847)

35,000 円
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96 国周 芳春 芳幾　山王御祭礼番附
　  刷良 保存良 虫穴 少傷ミ 17.7 × 11.6cm
   文久 2年 (1862)                  25,000 円

97 国政　新版甲子温泉
　  刷良 保存良 ※ねずみの図・
   温泉の図 明治 15 年 (1882)

35,000 円

98 国利　福鼠御代の泰平　武器の蔵入
　  刷並 保存良 少シミ
   ※ねずみの図 明治 29年 (1896)

30,000 円

100 芳藤　芳藤手遊絵尽　第一集
　　6 枚 刷良 保存良 香取榮吉編
　　温古木版印刷会 タトウ
　　18.8 × 12cm 大正期

12,000 円

101 芳藤　芳藤手遊絵尽　第五集
　　6 枚 刷良 保存良 香取榮吉編
　　温古木版印刷会 タトウ
　　18.8 × 12cm 大正 3年 (1914)

12,000 円

99 国輝二代　家職幼絵解之図【復刻版】
　 全 17 枚の内 10 枚 古色彩色 保存良
   ヤケ 少シミ 題箋付袋 保存会例会摺物
   題箋 2枚 昭和 41 年 (1966)

30,000 円
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版画作品集

201 創作版画集　版画
　　木版 8 枚 限 300 料治熊太編 谷中安規：祭り／川上澄生：かまきり／畦地梅太郎：人／
　　前川千帆：小品／深沢索一：築地風景／恩地孝四郎：新膚／藤森静雄：静日／棟方志功：扇、
　　數々を増す 機械刷版画多数：谷中安規 影絵芝居他 表紙・頁端傷ミ 帙（少傷ミ・爪壊レ）
　　※版藝術の合本  27.6 × 20 白と黒社 昭和 8年 (1933)

250,000 円

202 日本版画協会同人　版画集　日本民族図譜
　　木版 全 12 枚 前川千帆：祇園祭／浦佐の裸祭り／守洞春：飛騨の七夕祭／斎藤清：会津の冬／関野凖一郎：雪むろ／
　　花魁道中／川西英：みなと祭／畦地梅太郎：伊豫の闘牛／黒木貞雄：岩戸神楽／前田政雄：大島のアンコ／若山八十氏：
　　江差の烏賊干／山口源：天草の晩鐘 専用台紙 解説書 別紙目録 帙 富岳本社 昭和 21 年 (1946)

120,000 円
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203 慶応義塾大学パレットクラブ
　　パレット　創刊号	
　　木版 5枚（摺り：渡辺木版）
　　随筆・詩他 全 46 頁 木版装
　　年刊同人誌 経年傷ミ 少シミ 
　　一部綴ジハズレ 24.3 × 25.7
　　慶応パレットクラブ 昭和30年 (1955)

12,000 円

209 浅野竹二　鎌倉大佛
　　木版 馬場信彦版
　　36.5 × 24.2 昭和 23 年 (1948)

35,000 円

210 浅野竹二　東大寺大佛
　　木版 芸艸堂版 36.2 × 24.2
　　昭和 28 年 (1953)

15,000 円

211 浅野竹二　知恩院雪	
　　木版 芸艸堂版
    36.2 × 24 昭和 28年 (1953)

18,000 円

212 浅野竹二　和歌之浦月明	
　　木版 自刻・摺 24.3 × 36.5
　　昭和 29 年 (1954)

18,000 円

208 絵葉書　日本風景
　　木版 6 枚 高橋松亭 2枚 広重 3枚 無落款 1枚
　　少シミ 袋付 8.7 × 14 昭和期

20,000 円

205 作者不詳　絵葉書　東京名所
　　木版 4 枚 春の浅草寺・上野不忍池・
　　隅田川言問橋・東京タワー
　　（笠松紫浪に同図柄有） 芸艸堂版
　　袋付 14.5 × 9.5 昭和期

25,000 円

206 作者不詳　絵葉書　東京名所
　　木版 4 枚 神田明神・赤坂弁慶橋・
　　桔梗門・亀戸天神太鼓橋 芸艸堂版
　　袋付 14.5 × 9.5 昭和期

20,000 円

207 作者不詳　絵葉書　東京名所
　　木版 4 枚 明治神宮・増上寺・
　　桜田門・上野東照宮 芸艸堂版
　　袋付 14.5 × 9.5 昭和期

20,000 円

204 作者不詳　絵葉書　東京名所
　　木版 4 枚 東京駅・お茶の水・
　　濠ばた春雨・日本橋（笠松紫浪
　　に同図柄有） 芸艸堂版
　　袋付 14.5 × 9.5 昭和期

25,000 円

 版画集・絵葉書・浅野竹二 (ASANO, Takeji)
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217 畦地梅太郎　レモン
　　木版 裏面に毛筆で年記・署名 右角欠損
　　25.5 × 35.5 昭和 11 年 (1936)

45,000 円

216 畦地梅太郎　自筆画稿
　　9 枚 墨 パステル 紙 サイン ※別冊文藝春秋 92 号より
　　14 × 19（紙寸） 昭和 40 年 (1965)                 60,000 円

213 浅野竹二　嵐山春
　　木版 自刻・摺 24.3 × 36.7
　　昭和 29 年 (1954)

18,000 円

214 浅野竹二　真如堂雪
　　木版 自刻・摺 24.5 × 36.5
　　昭和 29 年 (1954)

18,000 円

215 浅野竹二　興福寺秋
　　木版 自刻・摺 24.5 × 36.5
　　昭和 29 年 (1954)

18,000 円

218 池田満寿夫　詩画集　私の処女
　　銅版 全 10 枚＋扉絵 私家版 25 部 サイン 各作品に詩（別刷プレート）
　　中表紙に番号・サイン ケース 27.2 × 20（紙寸） 昭和 33 年 (1958)

180,000 円

あ・い (A・I)

219 井川洗厓　新浮世絵美人合
　　八月　月
　　木版 薄いヤケ 極少点シミ
　　マージン 1ヶ所ピンホール
　　裏面ヤケ 38.5 × 23.7
　　大正 13 年 (1924)

25,000 円
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220 伊東深水　丸まげ
　　木版 渡辺版 雲母摺（一部少剥離）
　　右角点シミ 薄いヤケ 38 × 25.8
　　大正 13 年 (1924)

150,000 円

221 伊東深水　現代美人集　第一輯　汐干狩
　　木版 渡辺版 限 250 少ヤケ 薄いシミ
　　41 × 26 昭和 6年 (1931)

100,000 円

223 伊東深水　現代美人集　第二輯　こたつ
　　木版 雲母摺 渡辺版 限 250
　　左下薄い汚レ マージン少汚レ・傷ミ
　　41.3 × 25.8 昭和 6年 (1931)

160,000 円

222 伊東深水　現代美人集　第一輯　手鏡
　　木版 雲母摺（帯部分） 渡辺版
　　限 250 裏面に題箋貼付 少退色
　　上部弱いシワ 41.2 × 26 昭和 6年 (1931)

100,000 円

224 伊東深水　現代美人集　第二輯　舞妓
　　木版 渡辺版 少点シミ 41.1 × 25.7
　　昭和 7年 (1932)

180,000 円

225 伊東深水　現代美人集　第二輯　ほたる
　　木版 渡辺版 限 250 少退色
　　40.7 × 25.4 昭和 9年 (1934)

150,000 円

 伊東深水 (ITO, Shinsui)
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227 伊東深水　信濃十景　小諸路の暮雪
　　木版 渡辺版 毛筆署名入  25.8 × 36.8
    昭和 23 年 (1948)           50,000 円

228 伊東深水　信濃十景　軽井沢の早春
　　木版 渡辺版 毛筆署名入 25.5 × 36.5 
     昭和 23 年 (1948)             45,000 円

229 石渡庄一郎　晩秋の羽田
　　木版 加藤版 24 × 36.2 昭和 10 年 (1935)

60,000 円

230 井手岳水　雨中アジサイ
　　木版 渡辺版 裏面に紙テープ跡 　
　　24.2 × 36.2 昭和 24 年 (1949)

25,000 円

226 伊東深水　現代美人集　第二輯　髪
　　木版 渡辺版 限 250 少点シミ 
　　41.6 × 25.6 昭和 9年 (1934)

150,000 円

い・う (I・U)

231 石川寅治　裸婦十種　読書
　　木版 雲母摺 サイン 山岸主計彫
　　漆原榮次郎摺 37.5 × 30.3
　　昭和 9年 (1934)

50,000 円

232 石川寅治　裸婦十種　浴室にて
　　木版 サイン 山岸主計彫 点シミ
　　37.9 × 30.2 昭和 9年 (1934)

30,000 円

234 石川寅治　琉球の市場
　　木版 サイン 山岸主計彫
　　漆原榮次郎摺 マージンピンホール
　　32 × 40 昭和 9年頃 (C1934)

30,000 円

233 石川寅治　阿蘇山
　　木版 サイン 山岸主計彫
　　漆原榮次郎摺 30.3 × 8
　　昭和 9年頃 (C1934)

40,000 円

235 海野光弘　山里に咲く
　　木版 限 100 サイン マージンに少シワ
　　26 × 34 昭和 51 年 (1976)

35,000 円
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239 漆原木虫（由次郎）　作品
　　木版 6 枚 フランク・ブラングイン画（刷込サイン） ロワール川の古いローマ橋 サイン 少シミ
　　24.5 × 36 1919 年／シュプロイヤー橋 サイン 極薄いシミ 22.5×31.5 1922 年／「木版画 10 選」より   
    アラビアのモスク（サイン無） 16.4×21・スクタリの墓場 サイン 17×21.5・ゴールデンホーン
    サイン 16.5 × 21.5 各上部を台紙に貼付 1924 年／春の嘆き 両サイン 16×13.1 1922 年

150,000 円
	

 う・お (U・O)

238 小圃千浦　グリーティングカード用版画
　　木版 9 枚 刷込サイン 17 × 7.5 ～ 14.5×21

50,000 円

236 小原祥邨（古邨）　金魚
　　木版 渡辺版 左上角弱い折レ跡 38.8×25.8
　　昭和初期                   200,000 円

237 岡鹿之助　残雪の牧場
　　木版 加藤版 限 150 サイン
　　岡鹿之助版画集第二輯より 32 × 40 昭和 48 年 (1973)

50,000 円
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